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Разпространение на конспиративните теории в
България

1. На колко години сте?
Под 18

18-28

29-42

43-55

Над 55

2. Вашият пол е:
Мъж

Жена

3. Вашето образование е:
Основно

Средно

Висше

Не желая да отговарям

4. Вярвате ли, че ваксинацията на деца е опасна и неефективна?
Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

5. Вярвате ли, че извънземни организми посещават Земята?
Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не
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Твърдо не

6. Вярвате ли, че формата на Земята не е кълбовидна, а всъщност
тя е плоска?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

7. Вярвате ли, че самолетите разпръскват отровни вещества в
атмосферата (т.нар. кемтрейлс)?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

8. Вярвате ли, че американски астронавти никога не са стъпвали на
Луната?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

9. Вярвате ли, че в чешмяната вода има разтворени химикали,
които служат за контрол на населението?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не
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10. Вярвате ли, че чужди държави притежават технологии, които
могат да предизвикат унищожителни земетресения и бури
(например HAARP в САЩ)?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

11. Вярвате ли, че в Слънчевата система съществува планета,
наречена Нибиру, която ще стане причина за глобални катаклизми
на Земята?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

12. Колко часа средно на ден гледате телевизия?
Повече от 4

3 - 4

2 - 3

1 - 2

По-малко от 1

13. Кой е основният ви източник на информация относно новите
технологии и новостите в науката?

Масовите медии (социални мрежи, вестници, телевизия, радио)

Научно-популярни издания и програми

Специализирани научни и инженерни издания

Не се интересувам от такива теми

14. Считате ли, че знанията по естествени науки, получени в
училище, са ви помогнали да разберете по-добре света, в който
живеем?

Твърдо да
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По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

15. Баничка и боза струват заедно 1,6лв. Колко струва бозата, ако
баничката струва с 1лв. повече от бозата?

0,6лв.

0,3лв.

1лв.

0,2лв

16. Двама работници сглобяват два часовника за два часа. За колко
часа ще бъдат сглобени 20 часовника от 20 работници?

Два часа

20 часа

400 часа

Един час

17. Един бояджия боядисва стена. На всеки един час боядисаната
площ се удвоява. За колко време ще бъде боядисана половината
стена, ако цялата стена бъде боядисана за 8 часа?

Седем часа

Два часа

Четири часа

18. "Винаги се опитвам да спазвам правилата, дори когато не
разбирам техния смисъл". Отнася ли се това твърдение за вас?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

19. "Страхувам се да изразявам позиция, която не се приема от
мнозинството". Отнася ли се това твърдение за вас?
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Анкети и проучвания (/) от Survey.bg.
Създай своя анкета тук (/).

Завърши

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не

20. "Когато работя заедно с авторитетен и опитен човек,
предпочитам да не му противореча". Отнася ли се това твърдение
за вас?

Твърдо да

По-скоро да

Не мога да определя

По-скоро не

Твърдо не
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